

# 业主晒防疫漫画 用妙笔点赞物业

## 帮业主代送快递、消毒小区边边角角……厦门海沧东方高尔夫公寓物业的疫情防控工作画面被业主生动绘制,拉近了邻里关系

N海都记者 蔡嘉雯 文/图

“站住!去哪里?”“我取快递。”“后退后退,快递我们帮你取!”“快递比人还要高,及时处理很重要。”“每个角落都严格消毒,保洁工作绝不松懈。”“齐肩高的垃圾桶。”“比起物业管理工作人员,居民在管控小区还是很幸福。”“为东方高尔夫公寓的物业管理点赞。”……一幅幅记录着物业防疫防控工作的漫画在厦门海沧东方高尔夫公寓业主群里流传。原来,这是海沧东方高尔夫公寓的一名业主林女士,根据疫情防控期间小区物业工作的场景绘制的,画作形象且生动。



有邻居做了包子送给小区物业工作人员

### 用画笔生动记录物业的日常工作

9月13日起,海沧东方高尔夫国际公寓小区被列入管控区,小区居民及物业服务工作人员即日起只进不出。为保障居民的日常生活不受影响,物业服务中心在门岗设置了存放快递、外卖、生鲜等物资的货架,对有需要的居民还提供代送快递等服务。此外,为了让业主们安心,物业中心也将每日

的保洁、消杀等工作发布到业主群。林女士便是通过业主群,用画笔将物业的日常工作生动地记录下来:帮业主代送快递、拖着齐肩高的垃圾桶、消毒小区的边边角角……

“在疫情防控期间保洁保安都特别辛苦,我想如果能对他们的日常工作有些描绘的话,那也是一种相互鼓励。”林女士

说,自己的绘画水平是业余的,平时的职业也跟美术无关,就想通过这种方式给邻居们提供一些娱乐。比如首次做核酸检测后,林女士便画了一张“灵魂出窍”的画作发到业主群,用幽默的方式记录自己的核酸检测经历;再比如林女士下楼取快递,被物业人员喷消毒水“拦截”。

### 居民与物业更贴心了

画作出炉后,受到了邻居们的好评,鼓励林女士可每天画一幅。最让林女士感动的是,有邻居做了包子送给小区物业工作人员,有邻居给物业工作人员提供了自家的充气床、被子……这些都被记录在画作里。而林女士每天一幅画作也成了业主群每日“打卡”的话题。

“我觉得疫情防控让邻里关系拉近了,与物业人员

的关系更和谐了……”不少小区居民看到林女士晒图后,不禁感慨道。

海沧东方高尔夫国际公寓小区物业服务中心负责人介绍,突来的管控,不仅打乱了业主的生活秩序,也打乱了物业的工作节奏。13日当天,15个物业工作人员留在小区内,保障小区正常运行,在得知物业人员折叠床等生活物资不够,有工作人员在

会议室打地铺后,小区有居民送来了充气床、气垫床、被子,更有远在国外的业主主动提供空余房屋,这才缓解了物业人员在管控期间的住宿难问题。“月饼、包子、红烧肉、水果、面包等,业主们看到我们忙得吃不上饭也会分享他们做的美食。”小区物业服务中心负责人说,经历疫情防控后,小区居民与物业更贴心了。

## 气温较高 预防雷雨

海都讯(记者 田米)今天是中秋假期的第二天,泉州市仍在强大的副热带高压控制下,以多云到晴的天气为主,气温较前一日有所升高。部门预计,未来两天泉州市午后多阵雨或雷阵雨天气,其中明天局部乡镇可能出现短时强降水、雷雨大风等强对流天气。

气温方面,未来两天泉州市总体气温仍较高,部分乡镇最高气温可达35℃以上,出行紫外线较强,需要做好防晒和补充水分,出行常备一把晴雨伞,遮阳避雨两不误。

虽然已是中秋阖家团圆之际,大家也要注意做好防疫工作,同时关注天气变化。

泉州市区天气预报		
20日	晴	26℃~35℃
21日	小雨	26℃~34℃
厦门市天气预报		
20日	晴	26℃~33℃
21日	小雨	26℃~33℃
漳州市天气预报		
20日	小雨	26℃~35℃
21日	小雨	26℃~35℃

## 顶级文物出演 呆萌宣传防疫

### 泉州海交馆、博物馆的宋、元、清等多个朝代文物集体出动,亮相防疫第一线

海都讯(记者 吴日锦 林良标 文/图)这几天,正值疫情防控期间,泉州各大博物馆都暂时闭门谢客,然而,库房里的文物可没闲着,它们正化身防疫宣传员,亮相防疫第一线。

泉州海外交通史博物馆一下子出动了四件顶级文物,宋代的陶持剑人物俑放下佩剑示范勤洗手;印度教哈奴曼门框石的石人忙着戴口罩;清青花山水人物纹笔筒的文人雅客正商量着赶紧散场,响应号召少聚集;元印度教毗湿奴石刻立像重复着防护口诀。

这些毫无违和感的设计,出自泉州海交馆陈列部陈小茜主任之手,自从去年一次偶然的灵感迸发,24件馆藏文物陆续成了二十四节气海报的主角,才女与文物的主题故事便不断更新,七夕主题、此次疫情文宣,据说这两天还有新惊喜。

“严肃的事情用有趣的方式展现。”陈小茜每次看到库房里那些古拙却充满童趣的文物,都觉得是一场“艳遇”,于是便有了一场又一场古朴又不失趣味,严肃又不失温度,文艺



元印度教毗湿奴石刻立像重复着防护口诀



宋代的陶持剑人物俑放下佩剑示范勤洗手



印度教哈奴曼门框石的石人忙着戴口罩



清青花山水人物纹笔筒的文人雅士提醒少聚集

亦不失理性的文创创意。同样有趣又呆萌的是泉州市博物馆明代石风狮和民国陶风狮爷联合出演的疫情防控宣传视频。呆萌的配音加上跨朝代两大狮爷的倾情演出,你能不瞬间破防? “疫情防控,文物也要发声。”泉州市博物馆馆长黄明珍一语道出泉州文博人的防疫真情。

## 关于泉州台商投资区杏秀路东西大道至滨湖南路路段提升改造工程施工期间实施交通管制的通知

泉州台商投资区杏秀路东西大道至滨湖南路路段提升改造工程将于9月21日封闭施工建设,为确保工程施工期间的交通安全和工程建设的顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定对行经该路段的车辆实施交通分流管制。具体通知如下:

- 一、交通管制时间**  
2021年9月21日0时起至2022年1月20日24时止。
- 二、交通管制措施**  
杏秀路东西大道至滨湖南路路段实行半侧路面封闭式改建施工,另外半侧路面保留车辆单向通行。全天24小时禁止一切车辆沿杏秀路自东西大道往滨湖南路(即杏秀路北往南)方向行驶,保留滨湖南路往东西大道(即南往北)方向行驶,严禁擅自移动破坏围挡等交通设施。
- 三、交通分流路线**  
(一)泉州中心市区、G324线往台商区管委会(杏秀路施工路段东面一侧)、惠安崇武方向的车辆:  
1.由后渚大桥经东西大道-南北大道-滨湖南路-杏秀路-区管委会通行(或滨湖南路-惠安崇武、山霞通行);  
2.由G324线经南北大道-滨湖南路-杏秀路-区管委会通行(或滨湖南路-惠安崇武、山霞通行);  
(二)环城高速张坂出入口、台商区东园街及附近前往台商管委会方向(即杏秀路施工路段东面一侧)的车辆:  
1.由环城高速张坂出入口经东西大道-滨湖东路-滨湖南路-杏秀路-区管委会通行;  
2.由台商区东园街经杏秀路至东西大道右转-东西大道-滨湖东路-滨湖南路-杏秀路-区管委会通行;  
(三)杏秀路施工路段东面一侧往张坂、惠安崇武的车辆:杏秀路-东西大道-滨湖东路-滨湖南路绕行。  
(四)杏秀路施工路段西侧往返台商区东园街、百崎乡及泉州中心市区的车辆:  
1.学校、医院、居民的车辆经亚艺街、学堂东路、学堂西路、学堂南街-滨湖东路-滨湖南路-或东西大道绕行;  
2.周边中海学府世家项目、宏润医院改建项目工地的施工车辆在西侧路面封闭施工时,可从杏秀路华德机械有限公司路中开口进出工地,禁止进入湖东学园周边的学堂北街、学堂南街、学堂西路、学堂东路通行。  
施工期间带来的出行不便,敬请广大市民群众予以理解和支持,并请提前规划好出行路线,自觉按照交通分流标志的引导或现场工作人员的指挥绕道通行。

特此通告!

泉州市公安局交警支队台商投资区大队  
泉州台商投资区城市建设发展有限公司  
2021年9月13日